

22集连续剧 浴血坚持

三年游击战争与红军长征被称为中共历史上最为艰苦的军事斗争，项英、陈毅、张鼎丞、粟裕、叶飞等老一辈革命家出色地牵制了敌人，有力配合了主力红军的战略转移，更为后来组建新四军和抗日战争保存了南方的革命战略支点和一批骨干力量。这是我党我军历史上非常特殊的一段时期，在中国革命历史和军史上的地位和作用是不可磨灭的。



第1集 1933年，日军侵占我热河、察哈尔及冀东地区。面对日寇外患，蒋介石放弃抵抗，毅然对中国工农红军所在的江西中央革命根据地发动第五次围剿。赣南老营盘战场战事危急，司令员陈毅指示军长钟和鸣放弃前沿阵地，收缩防御，等待增援，在回程途中，陈毅负伤，被赶来的少共书记陈丕显及“反革命分子”郑进财所救。

第2集 老营盘阵地失守，中共中央负责人李德把责任归结到司令员陈毅和军长钟和鸣头上，钟和鸣被解除职务。陈毅负伤住院，前来看望的曾山把自己的警卫员武韶华留在陈毅身边。中央革命根据地被国民党军队包围，紧要关头，中央决定从广东军陈济棠的领地突围。李德不同意陈毅跟随大部队转移，执意将其留在中央苏区。

第3集 红军主力转移在即，中央项英留在中央苏区并委派陈毅为其副手主持中央苏区的工作。陈丕显、杨涛、邱菊、胡耀邦等少共成员互换礼物并合影留念。张鼎丞征得中央苏维埃主席毛泽东的同意返回闽西开展工作。被解除职务的钟和鸣无所事事、牢骚满腹，对陈毅抱有不满意。陈毅和项英为确保红军主力顺利转移，开始在中央苏区联合《红色中华》报主编瞿秋白制造祥和气氛来麻痹蒋介石。

第4集 1934年10月21日夜，中央红军主力发起突围总攻，从此开始了漫漫长征之路。由于中央苏区军民顽强地抗击和牵制住几十万“围剿”中央苏区的国民党军队，从而解除了中央红军集结、休整及突围转移初期的后顾之忧。陈毅腿伤日益严重，项英重新任命钟和鸣为中央苏区代理参谋长。钟和鸣兴奋之余提出以“围魏救赵”之法率大部队与国军周旋，不想却被主张分散游击的陈毅一口否定。

第5集 钟和鸣的求胜心切导致中央苏区再次陷入危难境地。1935年1月15日，红军召开遵义会议，肯定了毛泽东在领导红军长期作战中所形成的基本原则，实际上确立了毛泽东在党和红军中的领导地位并拨正了坚持南方三年游击战争的方向。钟和鸣率兵在湾塘岗大败国军李桂堂，看似完美的胜利却为以后埋下深深的隐患。赤卫队指挥员刘国辉前来投奔钟和鸣，并协同邱菊运送伤员。

第6集 中央来电指示将中央苏区的斗争方式转变为游击区方式，中央分局拟定突围方案，首批突围过程中遭遇敌人猛烈的炮火袭击。钟和鸣



率红71团突围在即，刘国辉夜访，并劝说钟和鸣带兵投降国民党。正式突围开始，中央苏区的全体官兵分散成十几路分队冒着敌人的炮火，向各自的转移地点前进。

第7集 由于等待中央回电耽误了突围时机，陈毅、项英率领中央分局被迫放弃突围安远河，向山中的临时驻地撤离。蒋介石试图放火烧山逼陈毅、项英投降。一时间，陈毅、项英率领的中央分局分部陷入即将被围剿的境地，在山中转移之时，偶遇当年救过陈毅的“反革命分子”郑进财。郑进财建议巧渡桃江向油山转移。

第8集 陈毅、项英化装渡桃江时被国军发现，危难关头被及时赶到的陈丕显所救。脱险后的陈毅、项英与赣南突围部队的李天彪、杨尚奎会合。其余各路突围部队伤亡惨重，瞿秋白、毛泽覃等一批领导人壮烈牺牲。项英主持召开长岭会议，会上认真贯彻中共中央关于“彻底改变组织方式和斗争方式，使与游击战争的环境相适应”的指示。在陈丕显的指示下，李天彪率兵化装袭击了国民党军队的钨矿区。

第9集 一纸调令把陈丕显调回中央特委。在外执行任务的郑进财偶遇邱菊并将其带回部队。深夜，陈毅

密会邱菊，并协商为了更好地开展工作，以叛党的罪名将邱菊开除党籍来迷惑敌人。闽西龙翔村崔月楠与国军达成助军协议并出任联保主任。邱菊回到闽西重新投奔在崔月楠门下。陈丕显带兵在山里与国军的保安团周旋，国军一时被陈丕显弄得草木皆兵。

第10集 钟和鸣不理睬中央分散游击的指示，执意带领红71团正面与敌人交锋。心急如焚的陈毅写信命钟和鸣移交兵权，回中央分局谈话。钟和鸣不理睬陈毅的命令，继续与粤军展开正面交锋。国军李桂堂部加强了对游击部队的清剿。郑进财化装成箍桶匠秘密与邱菊联络传达消息。崔月楠对邱菊的行为不置可否，并资助邱菊建成草药铺。

第11集 钟和鸣的独断专行导致红71团被敌军包围，走投无路的情况下，钟和鸣杀害了红71团政委石友声，投靠了粤军陈济棠。湘赣工农红军指挥员谭余保转移到罗坑口时，意外地找到自己失散多年的女儿娇娥。长征途中，周恩来委派潘汉年前往上海建立红军主力与各游击部队的联系。粟裕率挺进师与闽东独立师叶飞在郑家坑会合。闽西游击军张鼎丞、谭震林计划在国军联谊会时伏击陆军十三医院。

7月11日、13日 19:55 央视(一套)播出第1集至第3集。



第42集 阿玉在办公室与立法院同仁讨论最近的选情，但是林立委却直言进炮的所作所为是阿玉的负担，希望阿玉劝进炮最好退休在家，少在外头露面，且建议二人干脆离婚。不巧此时进炮来找阿玉，听到别人数落他，心中火冒三丈，场面也变得非常尴尬。天助因为业务推展不顺利而对父母有所抱怨，但是胜天和丽珠反过来指责天助的不是，认为他年少轻狂不懂事、好高骛远、社会历练欠缺。胜志为了笼络天助，不仅帮他解决业务困难，甚至还买跑车送给天助，这让天助非常感动，殊不知一项阴谋正在悄悄地酝酿。

第43集 千惠到办公室找胜志谈论婷婷的精神状况，因二人见解不甚相同，因此发生一些争执。婷婷回家，胜志询问女儿到自己公司上班的意愿，禁不住胜志的温情邀请，婷婷终于答应先到胜志的公司上班。天助带手下来到公司偷了芯片并交给胜志。阿玉告诉进炮，已帮他安排在胜基电子担任董事，进炮不满董事长是胜志，并表示不习惯现在的生活。

第44集 豪哥来找妞妞，妞妞说出想请豪哥一起帮她爸爸挑选手机。马克告诉胜志，已经破解SR芯片技术，可自行研发生产，马克也向万一被告侵权该如何。且是胜天公司的产品，胜志要马克放心。天助找胜志拿回芯片，胜志说其实这个芯片本公司也有，但还是谢谢天助的热心，改天请天助吃饭。王母应邀来胜志家吃饭，也顺便来看婷婷，胜志告诉王母他有个计划想跟胜天合作，会给胜天三分之一的技术股，但怕丽珠反对，所以就先做了。胜志希望王母保密，并要王母在参加记者会的时候能支持这项合作案，王母高兴，同意保密并参加记者会。天助遇小刀帮，又起冲突，天助等人被捉到警察局做笔录。

第45集 天助被胜天带回，并被狠狠地教训一顿，胜天与丽珠问原

因，才知道天助竟然在外面养兄弟；阿水来访，询问天助几个案子的开发顺序，胜天要阿水自行决定。他对阿水的眼光有信心。发布新手机的记者会上，胜志意气风发表感言，但是在台下的胜天却一脸铁青、不发一语，一场未知的家庭风暴即将爆发。

第46集 胜天因为胜志偷窃公司的芯片而大发雷霆，回到家中质问母亲，为何事先已经知情竟未告知他，此举让他非常难堪与痛心，但是王母辩解既然是兄弟合作，何必斤斤计较，况且胜志已经说要利润分给胜天，又有何不好呢？丽珠要胜天对此事绝不可心软，否则后果将无法收拾。胜志、素绫及小马回到公司，尽管胜志胸有成竹，认为胜天一定会跟他合作，况且他手中还握有两张王牌，但是素绫及小马仍提醒胜志不可掉以轻心。

第47集 天助问婷婷生日想怎么过？婷婷表示，自己自从出国后，就不喜欢过生日，并表示天助如果真要送礼物，就送一只泰迪熊好了。天助闻言，心里有了打算。天助打电话来找婷婷，素绫阻止，要天助以后不准跟婷婷再有来往。胜志回家，素绫这才知道，原来偷芯片的是天助。胜志拿着合约去找胜天谈判，愿意将医院的利润降低，并给予三成的技术股，希望能够和平解决。胜天争论重点是胜志欺骗他。

第48集 胜天来找豪哥，拿了保全给他的光盘，希望豪哥帮他查一下黄车的数据，说他公司的窃案有关。阿玉找胜志问关于胜基电子与天成公司合作一事，胜志向阿玉一番解释，并表示绝不会妨碍到阿玉的利益。婷婷来看医生，并进行再一次的催眠。这一次，婷婷说出黑衣人所说的杀大中的事，并说出爸爸杀人，千惠惊讶，等婷婷醒后追问婷婷，婷婷却说忘记了。千惠与阿水来找豪哥，问16年前大中的命案，豪哥说明了

139集连续剧

意难忘

当时笔录的情形，提到胜天当时也证明黑衣人携人勒索，胜志自卫杀人，与大案无关。

第49集 天助、婷婷浪漫约会，天助把泰迪熊交给婷婷，并表示自己会像熊熊一样一直陪着她。天助要婷婷把心里的不快讲出来，婷婷不敢说出心中阴影。婷婷与天助下船来，小刀一见肥猫就要肥猫还钱，天助与小刀发生激烈冲突，婷婷的泰迪熊被打落，甚至被踩了好几脚。肥猫将阿水

第50集 豪哥要警探拿出光盘再三审视，发现光盘上的车跟天助的车很像，豪哥告诉胜天自己发现的

解，交付补偿金给天成公司，要建志准备好资料去谈。胜天到水月酒吧与阿水、武雄聊会儿，胜天告诉阿水，此次若不告到底，损失至少十几亿。胜天建议武雄装修水月酒吧，并表示自己可以出钱协助武雄重新装修。

第53集 建志来找胜天谈判，讲明会给胜天补偿金，表示关于SR芯片是胜天的儿子偷的，所以王天助也会牵涉其中。另外，诉讼时间长，很有可能拖上一二年，天成的损失只会越来越大，并且证据不足。进炮全家欢度父亲节，妞妞送进炮礼物，并展示手机功能，说可以与对方做视讯，妞妞把自己的男友秀给进炮看，进炮发现妞妞的男友竟是豪哥，因此不准妞妞再跟豪哥联络、交往，妞妞问原因，进炮不明说，只推说是年纪问题。

第54集 豪哥与妞妞碰面，豪哥讲出是他把蔡进炮送入牢里的事实。豪哥要妞妞好好做生意，以后二人别再碰面。妞妞觉得是进炮自己做错事害她无法获得幸福，于是与进炮、阿玉起了冲突。

第55集 大象告知进炮自己收了小刀帮，进炮交代大象，小刀虽然可以用，但以后不要进办公室，且不要与他有任何关系，由大象在外操控就好。大象告诉进炮，胜志所托交的豪宅土地旁有胜天的土地，并也在盖豪宅，且与胜天土地交界处另有一块私人用地，哪一方抢到，就有可运用的空间做景观，谁的豪宅就会增值。进炮吩咐大象叫小刀去处理。婷婷夜里做梦，梦到胜志杀大中，婷婷觉得自己永远无法摆脱梦魔，心情沮丧到极点，割腕自杀。胜志夫妇发现，连忙送医院急救，婷婷醒后，问胜志是不是杀死了大中，胜志、素绫闻言吓了一跳。婷婷说出当年的情形，并说这是自己心中多年的结。胜志不愿婷婷心中蒙上阴影，终于承认，婷婷情绪崩溃。

7月7日至13日 17:00 央视(八套)播出。



找来，将受伤的天助送到医院，素绫赶来医院照顾婷婷。病房内，胜天、丽珠气骂天助，天助心里觉得委屈，因为自己真的是为了保护婷婷，但是又说不清楚情况，只是觉得父母不理解他。